



В Республике Башкортостан раскрыто убийство жителя Абзелиловского района

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан по факту обнаружения 22 апреля 2014 года местными жителями тела мужчины с признаками насильственной смерти между домами на одной из улиц села красная Башкирия Абзелиловского района возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). В результате грамотно проведенных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий удалось быстро установить личность и задержать подозреваемого в совершении преступления. Им оказался 33-летний житель села, ранее проходивший срочную службу в Чеченской Республике и награжденный Орденом Мужества. По версии следствия, ночью 22 апреля 2014 года в ходе совместного употребления спиртного между 33-летним хозяином квартиры и 24-летним ранее судимым за кражи односельчанином из-за поведения гостя возникла ссора в ходе которой гость ударил хозяина. В ответ хозяин, явно превосходящий по физической силе, повалил гостя на пол, нанес несколько ударов и затем задушил его. Тело с помощью товарищей вытащил на улицу и бросил между домами. В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Решается вопрос о применении меры пресечения подозреваемому в виде содержания под стражей. Расследование уголовного дела продолжается.

24 Апреля 2014

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/669777>